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Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost 
Cíl práce je definován v úvodu a velmi kvituji, jak diplomantka o celém cíli a struktuře práce 
přemýšlela a pravidelně celou dobu konzultovala. Pro svou práci zvolila metodu zakotvené 
teorie, která byla velmi časově náročná na přípravu a realizaci výzkumu. Diplomantka nic 
nepodcenila a dostatek času má za výsledek výbornou diplomovou práci, která splňuje jak 
formální, tak metodologické náležitosti. 

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji 
Autorka pracovala s dostupnou a aktuální literaturou, řádně odkazovala, citovala a využila 
dostatečné množství zdrojů, které považuji za relevantní.  

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem 
Jazyková úroveň předkládané diplomové práce je vysoké úrovni. Díky dodržení struktury 
práce a skvělé jazykové úrovně textu, je práce čtivá a zvyšuje celkový dojem diplomové 
práce.  

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití 
Autorka zvolila téma,  které ji zajímá a má hlubokou orientaci v popisované problematice. 
Jedná se o téma živé, především v posledních letech hodně diskutované, což přináší dynamiku 
procesu možné změny v paliativní péči. Tím otevírá prostor, aby téma paliativy v kontextu 
sociální práce nestagnovalo a zůstalo živé.  

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry  

Předkládaná diplomová práce je praktická s teoretickým zázemím. Využívá zakotvené teorie, 
kdy výstupy z výzkumu doplňuje teoretickými poznatky a v závěrečné diskusi shrnuje 
výsledky. Jako vhodný přístup vnímám i výzkum v jednom zařízení, kdy se ho účastnili 
všichni sociální pracovníci paliativní péče v ÚVN. Jako vhodné vnímám i zacílení na ÚVN, 
jakožto jednu z prvních nemocnic s udělenou mezinárodní akreditací v ČR. Velmi cennou 
vnímám čtvrtou kapitolu zaměřenou na péči o rodinu, neboť v kontextu paliativní péče se 
nejedná pouze o péči o umírajícího, ale i blízkou rodinu.  

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce 
1) Jak by měla ideálně vypadat, dle Vašeho názoru, možná spolupráce mezi sociální prací 
v paliativní péči o umírající a následné sociální práci s pozůstalými? 
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Dle mého názoru práce splňuje nastavené cíle a považuji za velmi kvalitní, obhajitelnou. 
Vzhledem k vysoké úrovni předkládané diplomové práce vidím jako vhodné ji presentovat 
např. na konferencích (třeba na konferencích k paliativní péči nebo Hradeckých dnech...). 
 

Celkové hodnocení:  Výborně  (1) 

 


